Stromag
CE-Kupplungen

Myopmbi GE

® Superelastisch

@ Dauerwechselfest
80% Tun

® Finbau ohne
axiale Verschiebung

® FEinbauraum max.
7 mm + Nabenlange

® Beicokas
31acmu4YHoOCMBb

® Kpymunstbie
konebarusi 80% Tiy

® Moxwmax 6e3 ocesoz0o
CMEeWeHUs

® Heobxodumoe npocmpPaHcmes

Orist pasMeLyeHusi - Makc. 7 MM +
dnuHa cmynuybi

Antriebstechnik 02.1996
von Stromag



Druckschrift Nr. D 860 02.96
K:::nzf 3 N: D 860 02.96 Stmmag

Stromag
GE-Kupplungen
Myd Tl GE




Inhalt st g
Copepxanuve r oma
Inhalt

Stromag GE—Kupplungen 25
Klassifikationsvorschriften 6
Die Kennwerte der Stromag TRI—Kupplung 6—11
GE—Baureihen 12-13
Leistungstabelle 14—15
MaBtabelle — Baureihe GEF...R 16—17
MaBtabelle — Baureihe GEW...R 18—19
MaBtabelle — Baureihe GEF...R mit Tellerflansch 20—-21
MaBtabelle — Baureihe GEF...RF 22-23
MaBtabelle — Baureihe GEG...R 24-25
Mastabelle — Baureihe GEP...R 26—-27
MaBtabelle — Baureihe GEF...R (mit SAE—AnschiuB) 28—29
GE— Schaltkupplungen 30-31
Umrechnungsfaktoren 32
Copepxaxue Crpanuua
Myd et GE-Stromag 3-5
Mpasuna knaccugukaymoHtbix obuecrs 6
Xapakrepuctuku mydTst TRI-Stromag 7-11
Cepuu GE 12-13
Tabnuua BbiIXOAHbIX AAHHbLIX 14-15
Tabnuya pasmepos 1 gpyrvx gaHHbix no mydram cepun GEF...R 16-17
Tabnuua pasmepos 1 Apyrux gaHHbix no mydTam cepun GEW...R 18-19
Tabnuua pasmepos n Apyrmx AaHHbIX no mydram cepun GEF...R 20-21
Tabnuua pasmepos 1 gpyrvx gaHHbix no mydram cepun GEF...RF 22-23
Tabnuuya pasmMepos 1 ApYyrux AaHHbix no mydram cepun GEG...R 24-25
Tabnuuya pasmepos U Apyrux AakHbIx no Mydram cepun GEP...R 26-27
Tabnuya pasmepos u APYTUX AaHHBIX NO mydram cepun GEF...R (c coegureruem no SAE) 28-29
Arperatbl u3 GE-mydol v cuenHon mydtsl 30-31
EAvHULBI n3mMepeHus U nepecyeT 32

Datum 02.1996

-



Stromag GE—-Kupplungen
Myd Tl GE - Stromag

Stromayg

Die Stromag GE—Kupplung ist eine hochelastische
Kupplung, die sich durch hohe tiberiragbare Dreh-
momente bei besonders kompakter Bauweise und
gunstigem Gewicht auszeichnet. Sie steht fir
Nenndrehmomente von 3.200 bis 110. 000 Nm zur
Verfigung. SondergréBen bis zu 450.000 Nm sind
moglich.

Die Stromg GE—Kupplung kann mit inrem AuBen-
teil direkt an das Schwungrad eines Dieselmotors
angeflanscht werden, von wo aus das Drehmoment
Uber sternférmig angeordnete Gummielemente auf
eine innere Nabe, die Abtriebsseite der Kupplung,
tbertragen wird (Abb. 1).

Die einzelnen Gummielemente sind radial montier-
bar und tiber Zylinderstifte mit den Kupplungsteilen
verbunden. Das zu tbertragende Drehmoment be-
wirkt in den Elementen eine Zugbelastung, die
durch einvulkanisierte Nylon—Gewebebahnen auf-
caenommen wird.

Mydpra Tuna GE dupmer Stromag obnapaer
BbLICOKOW 3MACTUMHOCTBLIO; ocobbie npeumyliecTsa
COCTOST B nepepgade OOMbuwMX  KPYTALMX
MOMEHTOB, KOMMaKTHOCTU KOHCTPYKLMW W Marnow
macce. [lManasoH HOMWUHAMNbLHOrC KPYTAWEro
MomeHTa - or 3200 ao 110000 Hm. MoxHo
BuinoNHUTE  MydTy 0CODOW  KOHCTPYKUMM C
Hecyuen cnocobxocTbio 450000 H-m.

MydTty GE-Stromag MOXHO MPUCOEANHUTE
BHELWHEeW CTOPOHOW (pnaHua HenoCPeACTBEHHO K'
MaxoBuKY AW3ens; KpYTALWWA MOMEHT nepefaercs’
BHYTPEHHEeW crynuue (CTopoHa npusoaa MydThI)
yepe3 paguanbHO PacnonoOXeHHbie Pe3nHOBbIe
anemeHTbl (Puc.1). ;
Pe3uHOBblE  3MEeMEeHTbl  YCTaHaBMMBAIOT  HA)
LANUHAPUHECKUX LWITBIPSAX, pasmeuas 8
paguanbHOM HanpasneHuy, U COeAUHRIOT Hactu
MydThl. [lMepeaaBaembiil  KPYTALMA  MOMEHT
BbI3bIBAET HANPSHKEHME PACTKEHWA B InemMeHTax,
'KOTOPbLIE  BOCMPUHUMAIOT U BblAEpXMBatoT
Harpyaky Gnarogapsa  3aByNkaHu3vupoBaHHOMY
KOPAY W3 KanpoHOBOW TKaHW

'

Abb.1
Puc.1

2

3 1 Nabe
I 2 Zylinderstift
_ 3 Gummielement
] 4 Gewindestift
N\ N\

5 Flansch
6 Winkelflansch

7 Bohrung fur
Befestigungs—
schrauben

1 Crynaua

2 LunuHapuieckni
UTEIPb

3 PeauHosblii
3remeHT

4 Cronopalwi
B8UHT BroTan

5 ®nauey

6 Yrnosoi
thnanety

7 OteepcTvna ans
COoeAUHUTENBHBLIX
BUHTOB

DD-861055—-000

Datum 02.1996



Stromag GE—Kupplungen
Stromag GE—Couplings

Stromuay

Oberflachenschutz

Die Kupplungen sind auBen lackiert, Farbton gelb—
orange RAL 2000.

PaBstellen und Fertigbohrungen, sofern sie der Au-
Benluft zuganglich sind, haben einen Wachs—
Schutz.

Dynamisches Auswuchten

Stromag GE—Kupplungen mit Fertigbohrung kon-
nen gegen Mehrpreis dynmaisch ausgewuchtet
werden (nach VDI-Richtlinie 2060). Das Innenteil
und das AuBenteil der Kupplung werden separat
ausgewuchtet, mit Ausnahme der elastischen Ele-
mente. Kupplungsnaben werden in der Regel ohne
PaBfedernut ausgewuchtet. Auswuchten mit ferti-
ger PaBfedernut ist auf Wunsch moglich.

Durchdrehsicherung

Alle Stromag GE-—Kupplungen sind mit einer
Durchdrehsicherung lieferbar. Beim Bruch der ela-
stischen Elemente sind die An— und Abtriebsseite
der Kupplung durch ineinandergreifende Klauen
starr miteinander verbunden.

Hierdurch ist ein Notbetrieb mit verringerter Lei-
stung gewahrleistet, was von einigen Klassifikati-
onsgesellschaften fir Einmotorenanlagen in Schiff-
santrieben vorgeschrieben ist.

Abnahme durch
schaft

Stromag GE—Kupplungen sind auch mit Abnahme
nach DIN 50049 oder durch eine Klassifikationsge-
sellschaft lieferbar. Fr die Abnahme von Schiffs-
kupplungen bendtigen wir folgende Angaben:

eine Klassifikationsgesell-

Name der Abnahmegesellschaft
Schiffseigner

Einbauwerft

Bau—Nummer

Einsatzfall (Haupt— oder Nebenantrieb)
Motortyp und —Hersteller
Motorleistung

Motordrehzahl

Taktzahl i
Zylinderdurchmesser
Kolbenhub

® ©¢ ¢ © © o o @ o o 0
-

3auura rnosepxHocren
MydTbl CHapyXW OKpallieHbl WENTO-OpaHXeBon
kpackon RAL 2000.

Mecra  npucoeauHeHus  u obpaboTraHHbie
orsepcTus  AOMKHbL  ObiTe  3aujuuieHbl  OT
aTMOCepHoro  BO3JleACTBWA  Npu  NOMOLMA

NOKPbLITUA BOCKOM.

[duHamuueckas 6anaHcuposka

OKoHUATENLHO pacToueHHsle MydTsl GE-Stromag
MoryT BbiTb AuHamMuuecky orbanaHcuposaHbl 32
AononHuTensHylo nnary (8 coorsercreun  C
npasunamu VDI 2060). BHyTpeHHoio 4actb W
BHELUHIOHO yacTb My TSI BanaHcupytoT
pasgensHo, 0e3 ynpyrux 3nNemMeHTOB. Ob6bI4HO
GanaHcupyioT crynuuel Myt 6e3 LWNOHOYHOrO
nasa. banaHcupoBska CTynuusl C 0BpaboTtaHHbiM
LWAOHOYHbIM MA30M - 110 3anpocy.

3awura NnpUBoaa oT NPoBOPaAYNBAHUA

Bce mydTol GE-Stromag MOryT ObiTb noCTasneHsl
C ycTpoucTBOM 3aujuThl npusoga. B cnyyae
paspylueHust Ynpymx 3NemMeHToB BxopHas M
BbIXO4HAA 4Yactn MydThl COEAUHAIOTCH MEXAY
coboi KECTKO MpU NOMOLW BLICTYNOB; TaKuM
06pa3om B aBapUiHON cuTyaLun obecneynBaeTCcs
pabora, XOTA W CO CHWKEHHbIMU NMapamMeTpamu,
BbinonHeHve atoro TpeboBanua no npasunam
HEKOTOPbIX knaccudukaLnoHHbIX obujecrs
ofsizatensHo  ANst  CyAOBbIX  NpUBOAOB B
yCTaHoBKax C OfHUM Asurarenem.

Mpuemka knaccugrkayMoHHLIM obuwecTBOM
MNpuemka mydTol GE-Stromag MoxeT BbITL TaloKEe
ocywecranera 8 coorsercrauv ¢ DIN 50049 wnwu
knaccuduKayoHHsiM obLLecTBoM. [Ona npuemin
cynoBbiX MydT TpebyloTca crneayiouue AaHHbIE.

+ Hassauue knaccudukalymoHHoro obujectsa

« Brnapeney cygHa

+ Bepdb

« Homep nocrpoviku (N2 kopryca)

o Wcnonb3oBaHue MydTbl 4N rNABHOo vnu
BCMOMOraTernbHoro npusoia

o Tun gBuratensi v U3roToBUTErNb

¢ MouHocTs gsuraresns

« YacrtoTa spauwjeHun

» Yucno Takros

o [lnamerp uunuHAPOs

o Xog NOpLIHA

Datum 02.1996



Klassifikationsvorschriften St g
MNpasuna knaccudukayumoHHbix obuwecrs r oma

Klassifikatiosvorschriften fiir GE—Kupplungen in Schiffshauptantrieben

Mpaeuna knaccudmrkaunoHHbix obuwects gna MydT GE, ncnonblyeMsix 8 CYyAOBLIX MABHbLIX
npusogax

Klassifikatiosgesell- Eisklasse Tn—Z2uschliage Durchdrehsicherung
schaft bb bei
KoaddurumeHr i Ay
Knaccudmkaumon- NepoBbid KNAcC CYAOB| ,ononHUTENLHOTO Elnmotorsh-Antagern
Hoe obulecTeo A i Hanu4yuve 3awurbi
ipy'rﬂm.ero MOM NpMUEoAa ot
N NPOBOpaYUBaAHUA
keine / Bes ycunenus nein / Hert ja/ Aa
C nein / Het jal fa
IC nein/ Her jal na
B nein / Het jal na
ABS 1A ﬁeirl_f Het jal Na
B 13 % jal na
A 26 % ia/ na
IAA 33 % ial na
AA 40 % jaf Na
keine/Bea ycunenus nein / no nein / no
I nein / no nein / no
BV I nein / no nein / no
I nein / no nein / no
| super BLICLUWA auf Anfrage/ o sanpocy nein / no
keine / Bes ycunetus nein / no ja/yes
1C nein / no jalyes
DNV 1B nein / no jalyes
1A nein / no jalyes
1 Ax nein / no jalyes
CenepHas bantuiickas Cnyxba Nothern Baltic Service auf Anfrage/ on request ja/yes
keine /bes ycunenus nein / no nein / no
E nein / no nein / no
GL E 1 nein / no nein / no
E2 nein / no nein / no
E3 nein / no nein / no
E4 auf Anfrage/ on request nein / no
keine / Bea ycunenun nein / no ja/yes
3 nein / no ja/yes
LRS 2 nein / no ja/yes
1 nein / no ja/yes
1% auf Anfrage/ on request jalyes
keine / Bes ycunetus nein / no ja/yes
EIV nein / no ja/yes
RINa E I nein / no ja/yes
El nein / no jalyes
El nein / no ja/yes
SSSR-— Reg_ keine / Ges ycunexun nein / no jalyes
A2 15 % jalyes
Al 25 % ja/lyes
¥ YAA auf Anfrage/ on request ja/yes
Reserveelemente sind nicht vorgeschrieben. 3anacHbie 4acTut He ykasaHbl.
Fur Schiffshilfsantriebe werden keine besonderen CrieyuanbHsie TpeboBaHus K BCNOMOrarensHbIM
Anforderungen gestellt. MexaHuamam CyfHa OTCYTCTBYIOT.

Datum 02,1996

6



Die Kennwerte der Stromag GE—Kupplung
Xapakrepuctuku mydTol GE - Stromag

Stromay

Die fiir die Auslegung von GE—Kupplungen not-
wendigen Kennwerte sind nach DIN 740, Teil 2, dar-
gestelit.

Tkn

Das Nenndrehmoment der Kupplung kann im ge-
samten zulassigen Drehzahlbereich dauernd tUber-
tragen werden. Es darf vom Nenndrehmoment TN
der Anlage nicht Uberschritten werden.

Tkmax

Das Maximaldrehmoment der Kupplung kann kurz-
zeitig als schwellende oder wechselnde Belastung
ertragen werden und darf vom Spitzendrehmoment
Tg der Anlage nicht tiberschritten werden. Bei der
Stromag GE—Kupplung ist das Maximaldrehmo-
ment dreimal so groB, wie das Nenndrehmoment.
Bei Generatorbetrieb wird als KurzschluBdrehmo-
ment das 4,5fache Nenndreh—

moment zugelassen.

Tkw

Das zulassige Dauerwechseldrehmoment gibt die
Amplitude der dauernd zulassigen, periodischen
Drehmomentschwankung an. Dieses Drehmoment
darf einer Grundlast in der GréBe von Ty Uberla-
gert werden.

Xapakrepuctuku, Heobxogumble ANA
mydpt GE, npegcrasneHbl B
DIN740, yacrte2.

BbiboOpa
COOTBETCTBUU C

Tun

HOMMHANLHBIA KPYTAWMA MOMEHT MydTbl. MOXHO
nepeaasatb MNOCTOAHHO BO BCEM jAuvanasoHe
CKOPOCTM. HOMWHANLHBLIA  KPYTALMIA  MOMEHT
ycraHoBkM Ty He  [JOMKeH MNpeBoCXOAUTb
HOMUWHANbHOIO KPYTALEro MOMEHTa MYDTbI.

TKmax

MakcuManbHbii KpYTSLmMA mMomeHT. MoxeT ObiTb
AONYUIEH B Te4YeHue KOpOTKOro nepuopa s Buae
nynecayuu  unu nepemMeHHou Harpysiu, u
NUKOBOE 3HAuyeHue KpyTswero MomeHta Ts
cuUcTemMbl HE [OMKHO nNpeBocxoauTs ero. [ns
Myt GE-Stromag makcumanbHbid Ky TALWA
MOMEHT paseH TPemM HOMUHAMNbHLIM KPYTALUM
momeHTam. Mpu paboTe C reHepaTopom KpyTALui
MOMEHT MpPU KOPOTKOM 3amblKaHuu fonyckaeTcs B

45 pasa ©Oonee HOMUHANBLHOIO KPYTAWENO -
MOMeEHTa MydTbl.

Tiw

HonycTmsin NOCTOSIHHO NeCTBYIOWUNA

NepeMeHHbIN KPYTAWWA MOMEeHT. YcTaHnasnusaer
AOMYCTUMYIO amMnmMTyay MOCTOAHHO
AEUCTBYIOWEro Mepuoanyeckn W3MEeHSRIoWerocs
fMepemMeHHOro  KpYTAaWero - MOMEHTA. 3rot
KPYTALMA  MOMEHT MOXET ObiTb HanoXeH Ha
OCHOBHYIO Harpysky, pasHyt Tyw.

Daturn 02,1996



Die Kennwerte der Stromag GE—-Kupplung
Characteristics of the Stromag GE—coupling

Stromayg

A Ka
Zulassige axiale Verlagerung der Kupplung. Die
axiale Verlagerung A W, der Wellen muB =< AKjy
sein.

A K,

Zuléssige radiale Verlagerung der Kupplung. Die
radiale Verlagerung A W, der Wellen muB =A K;
sein. Die bei der Stromag GE—Kupplung angege-
benen Werte fUr A K, beziehen sich auf Drehzahlen
der Kupplungswelle bis zu 600 |/min.

Die Umrechnung auf eine andere Drehzahl erfolgt
nach der Beziehung

600 min~—
AK ()= N - AK;

n

A Ky

Zulassige winklige Verlagerung der Kupplung. Die
winklige Verlagerung der Wellen A Wyy muB

< A Ky sein.

Fiir GE—Kupplungen ist ein A Kyvon 0,5° zulds-
sig. Dieser Wert darf jedoch nur ausgenutzt wer-
den, wenn keine weiteren Wellenverlagerungen
vorliegen.

Ca

Die Axialfedersteife gibt die axiale Ruckstellkraft
nach dem Axialversatz an. Die angegebenen Werte
sind gultig fur die betriebswarme Kupplung.

Cr

Die Radialfedersteife gibt die radiale Ruckstellkraft
nach dem Radialversatz an.

Die angegebenen Werte sind gultig far die betriebs-
warme Kupplung.

AK,

[onyctumoe ocesoe cMmeuieHve Banos,
coeauHsiemsix mydToin. Ocesoe cmeujeHue AW,
Banos He A0MmKkHO BbiTb Bonbule AK.

AK,

Jonyctumoe paawvansHoe CMmeuleHne Banos,
coegvHsieMbix MydTol. PaguanbHoe cmelleHue
AW, Banoe He AomMkHO ObiTb Gonbuie AK.
3nauenue AK, ycrawosnenHoe ans mydpr GE-
Stromag, pacnpocTpaHseTcs Ha  4acroTy
BpauieHns snnoTb A0 600 ob/mMuH.

[Onsa Gonbuwen 4acToTbl BpaweHns Koacbcbwuvlem

' nepecunTLIBAETCA Mo cnegyoulen opmyne.

=
AK,(n) = \/EQOTL -AK,

AKw

[onycrtumoe  yrnoBoe  CMeuleHune Banos,
coeguHaieMbix mydTon. Yrnosoe cmelyernune AWy
He [OoMKHO BbiTs Gornblue AKw.

Ons mypr GE gonyctumo yrnosoe cmelleHue
AKw. go 0.5°. OgHako 310 3HayeHwe A[OMnycka
MOXHO WCMOMNb30OBaThb MWllib MPU  OTCYTCTBUKU
LPYrvX CMEeLeHNA.

Ca

OceBass  XecTkoctb - aTo OTHOLUEHWne
BOCCTaHaBNMUBaiL|eid B OCEBOM HanpasneHuu
CUMbl K OCEBOMY CMELLeHWI0. YCTaHOBIEHHble
3HauYeHus OoTHOCHATCA K MydTe npv HOpMaribHOW
patouen TemnepaType.

C,
PaguanbHas KecTkoCTb - 3T0  OTHOLUeHWe
BOCCTaHaBNuUBaloLLen B paaunansHom

HanpasneHuu Curbl K PajuanbHOMY CMELEHWIO.
YCTaHOBNEHHbIE 3HAYeHWst OTHOCHATCS K MydTe
npw HopmankHoW paboyen Temneparype.

Datum 02.1996



Die Kennwerte der Stromag GE—Kupplung
Characteristics of the Stromag GE—coupling

Stromadyg

Crdyn _
Die dynamische Drehfedersteife ist ein MaB flr das

Drehschwingungsverhalten der Kupplung. Sie gibt,
bezogen auf ein Lastdrehmoment, die Steilheit der
Kraft

—Weg—Kurve (Hysteresis—Schleife) eines Uberla-
gerten Wechseldrenmomentes an. Bei GE—Kup-
plungen steigt der Crqyn—Wert progressiv Uber
dem Nenndrehmoment an. Er verandert sich je-
doch mit der GroBe der Amplitude, deren Frequenz
und der Elementen—Temperatur.

CTdyn

[MHamMuyeckan XecTkocTb Npu Kpy4eHuu- 370
K03MULMEHT, XapaKTepu3ylouwmn  noseaeHne
My Tl npwv KpYTUNbHbIX konebaHuax.

MokasaTeneH Ans KPYTAWEro MOMEHTa Ha MyQTe:
KO3 PULUMEHT COOTBETCTBYET HAKMOHY KpUBOW
"cuna-cmelieHue” (neTnu rmcrepesnca), rae cuna
.3TO  HAMOKEHHbIi  NEepemeHHbi  KpYTALMA
MOMEHT.

Ona mydptet GE  koadpuument Crom pacrer
NPOrPecCMBHO  C  yBENuW4YeHWeM  amnnuTy/bl
KPYTALLErO MOMEHTA, HAMNOXEeHHOro Ha BenuHuHy
NOCTOSIHHOTO (OCHOBHOTO) KPYTALWEro MOMEeHTa Ha
mycpre. OH u3MeHseTcs B 3asucumocTn OT
aMNMUTYAbl, YaCTOThbl U TeMneparypsl Pe3nHOBbIX
3NEMEHTOB.

Te

CTd‘F‘I = 0
w

£
B
oS

Tw

Tel

0

DD8-700102-001

Die Angaben fir Crqyn beziehen sich auf eine Am-
plitude von 0,2 Ty, eine Frequenz von 10 Hz und
betriebswarme Elemente.

Oanusie o koagpduymente Crgn  OTHOCATCA K

- amnnutyae 0.2Ty, vactore 10 [y v anemeHTam

npu HopManebHon paboyen Temneparype.

R } _ [na ©6onee BLICOKOW 4aCTOTbl NpuBEAEHHbIE
Fir hohere Frequenzen mussen d!_e Werte von  3Hauenuss Crgqy HEOOXOAUMO  YMHOXUTb  Ha
Crayn um den Frequenzfaktor sg erhoht werden. K03pULMEHT YacToTbl Sy,

e
« T 1.2 -
%@ o /
SEX ; ]
Q
S5 N |
Bs 5
e % F 3 1.0 —
o
Q 0.) 1
L | |
- | : | - Frequenzf _ .,
DD870010300—000 10 20 30 40 50 Yactotaf — Iy

Datum 02,1996



Die Kennwerte der Stromag GE—Kuppiung
Characteristics of the Stromag GE—coupling

Stromayg

Y

Die verhiltnismaBige Dampfung ist ein MaB fur die
Fahigkeit einer Kupplung, einen Teil der anfallen-
den Schwingungsenergie in Warme umzuwandeln.
Die Dampfung kann mit der Dampfungsschleife
(Hystereseschleife) ermittelt werden. Die Flache Ap
ist ein MaB fiir die Dampfungsarbeit Wp, wéhrend
eines Schwingungszyklus.

Die Fléche Ag stellt die elastische Formanderungs-
arbeit W bei einer Belastung dar.

Prw

Die zulassige Dampfungsleistung gibt an, wieviel
Dampfung (Warme) die Kupplung dauernd aufneh-
men bzw. abfiihren kann. Die Summe der Damp-
fungsleistungen aus jeder Schwingungsordnung,
d.h. = Py, muB kleiner sein, als die zulassige
Dampfungsleistung der Kupplung.

Ty TWi'fi
v4'ﬂ2+w2I

Wy

OTtHocuTenbHoe gemndupoBanue - aTo
K03 PULMEHT, xapakrepuaytowui cnocoBHOCTb
MydThl npespawjarb 4acTb  dHepruu yuina

wonebanua B Tenno.[emMnupoBaHne MOXET ObITh
onpeaeneHo npu MomMoLLx NeTnu AemndupoBaHna
(netnm  rucrepeswca). MNnowaab Ap - 23T0
kputepun padbots! gemnduposanus Wp B Te@4eHNe
ofHOro konebarensHOro Lukna.

Mnowaab A NPeacTasnaer paboty B mpouecce
oTKnoHeHusi Wy Npv AaHHOW Harpy3ke.

Wo A,
[]U = = ——
w el A el
Prw
Jonycruman MOLL|HOCTb AeMnrpoBaHns;

yKasbiBaeT Ha Ty MOLHOCTb aemnpuposanns W,
COOTBETCTBEHHO, pacCcevBaHusi BblAenatouerocs
Tenna, KOTOPYKd  MOXHO  AONYCTUTb  MpW
nocrosiHHoin  pabore  mydTel.  CymmapHoe
paccessaHue MOLHOCTM Ha BCeX rapmoHuKax
Bubpauun YPwi A0mMKHO  ObiTh MEHblLEe
AONYCTUMOW  MOLLHOCTH aemnduposarusa  ANA
JaHHON MYDTb.

. Toi i
Pw'['_ -\ . Wi

. 1)4-1:2 oy Crayn

Datum 02,1996

10



Die Kennwerte der Stromag GE—Kupplung
Characteristics of the Stromag GE—coupling

Stromay

GE—Kupplungen durfen bei Umgebungstempera-
turen zwischen —50°C und +80° C betrieben wer-
den. Das elastische Element kann sich infolge
Dampfungsarbeit gegentiber der Umgebungstem-
peratur hoher erwarmen. Beim Verkleiden der Kup-
plungen mit einer Schutzhaube muB far ausrei-
chende Belluftung und Warmeabfuhr gesorgt
werden.

Lagerung von gummielastischen Elementen

Bei einer geeigneten Lagerung behalten gummiela-
stische Elemente ihre Eigenschaften tiber mehrere
Jahre unverandert bei. Wesentlich ist, die gelager-
ten Teile vor Sauerstoff, Ozon, Warme, Licht,
Feuchtigkeit und Lésungsmitteln zu schitzen. Die
Lagertemperatur sollte +10°C nicht unter— und
+25°C nicht Uberschreiten. Alle Lichtquellen mit ul-
traviolettem Licht sind schadlich und darum zu ver-
meiden. Ozonerzeugende Einrichtungen, wie z.B.
Lichtquellen und Elektromotoren, sind vom Lage-
rungsort fernzuhalten. Die relative Luftfeuchtigkeit
sollte 65% nicht Gberschreiten. Losungsmittel,
Kraftstoffe, Schmierstoffe, Chemikalien, Sauren,
Desinfektionsmittel u.a. dirfen im Lagerraum nicht
aufobewahrt werden. Weitere Einzelheiten kénnen
dem Blatt—DIN 7716 entnommen werden.

Mydty GE MOXHO 3kCnnyaruposartb  npu
TeMNeparype OKpyXalowen cpeast B aAuanasoHe
ot -50°C pgo +80°C. Temnepatypa ynpyroro
IneMeHTa Moxer ObiTb BbllWe Temneparyps
cpeabl BCneacTBue pemnduposaHua. B ToM
cnysae, ecnv Mydra 3aKkpbita  3aWUTHBLIM
KOXKYXOM, Heobxoaumo obecneunTb AOCTATOMHYIO
BEHTHNSALMIO U paccensanue Tenna.

XpaHeHue ynpyrix pe3auHoBbIiX INeMeHTOB

Mpu npasunbHOM XpaHeHuu pe3uHoBble ynpyrue
ANEeMEHTbI COXPaHAT CBOM Xxapakrepuctukn 6e3
U3MEHeHUs1 B Teyenue Heckonbkux net. OyeHb
BaXHO 3aWUTWUTL AeTanu npu XpaHeHuu OoT
BO34ENCTBUA  KUCMOPOAa, O030HA, HarpesaHus,
cBeTa, Bnaru u pacrsopurenen. Temneparypa s
nomeLeHun omkHa Beith B Ananasode ot +10°C
no +25°C. Heobxogumo wusberars BO3jeNCTBUA
B8CEX WCTOYHWKOB CBETA, W3nyqawumx spefHbie
yneTpadmoneTossle nyud. Bbigensioujee 030H
obopyfoBaHue, Hanpumep, WUCTOYHWKKU cBeTa u
aneTpogsurateny, Heobxoaumo AepxaTtb saanu
or nomeuweHuss xpaHenusi. OTHOCUTEnNbHAA
BMaXXHOCTbL He jJomxkHa npesbiwars 65%.
Pactsopurenu, TONAUWBO, CMA30MHbIE Macna,
XUMUKaNWK, KUCMOThI, Ae3uH@eKTaHTbl u T.0.
HeML3s XpPaHuTe B [OMEtleHWn BMecTe C
aneMeHTamMu. [ononHutensHbte AaHHble
npeacrasnenbt 8 DIN 7716.

11

Datum 02,1996



GE — Baureihen
Cepuwu GE

GEF...R
Zur Verbindung eines Schwungrades oder

ahnlichem mit einer Welle.

GEF...R
[nsa coeauHenns Maxosuka nnu nojotHon

4acTu C Banom.

DD—861102—000

GEW...R
Zur Verbindung zweier Wellen miteinander.

GEW...R
[nsa coeguHeHnus 1B8yX Baros.

Ao T

I S
| S g NN D

Ny

N

(=]

& A

DD-861099-000

GEF...R
mit Tellerflansch zur Verbindung einer Flan-

schwelle mit einer Welle.

GEF...R -
C dpnaHuem Tapenbyaron opmsl

Ans coeavHexuus naHyesoro sana ¢ 8anom.

il

L7
| 44

SN

DD—-861097-000

Datum 02.1996



S el Stromayg

J |

ME

[
|

A

I}

GEF...RF = '
Zur Verbindung eines Schwungrades oder _ \ \’\\KIL{ // A

ahnlichem mit einer Flanschwelle. \\

GEF...RF
[na coeguHeHns maxosuka unu nogobHom yactu
C KapAaHHbiM BANOM.

DD—861103—-000

¥
\/ AT /%
(g
L (L4
N :
GEG...R S\i S
Zur Verbindung eines Schwungrades oder
ahnlichem mit einer Gelenkwelle.
1I\/\/YVV\/\/V_{;

GEG...R - s /“\‘ \

[na coeuHeHus MaxosuKa unu nogobHOM YacTu

¢ naHUeBsbIM Banom. A\ : \ AL

DD-861101-000

§

GEP...R X ———

Zur Verbindung eines Schwungrades oder N %4‘

ahnlichem mit einer Flanschwelle. NI
Die innere Pendellagerung erlaubt eine f
kardanische Bewegung. '

GEP..R \ /

[nst coegrMHeHVsi Maxosmka unv noJo00HoN YacTu S @@
- 3 S

¢ chnaHyesbiM BanoM. BHYTpeHHWIA kayalowmncst

MOALUMMHAK AOMYCKAEeT KapAaHHOe [iBMKEeHUe. h\ N

DD-861100-000

Datum 02.1996



Technical Data Stromayg

GE—Kupp- | Nenn- Maximal- Zul. Zul. axia- Zu1._ Zul. max.
lungs— dreh— dreh— Zul. Wechseldrehmoment Drehzahl |le Ver— | radiale rad. Ver-
groBe moment | moment Adm. Alternating Torque Adm. lagerung | Ver— lagerung
GE- Nominal | Maxi- Speed Adm. lagerung | Adm.
Coupling Torque mum Tor- Axial Adm. Max.
Size que Displa- Radial Rad.
cement |Displa- | Displa-
cement |cement
bis zu 25% von | bis zu 50% von | bis 2u 75% yon | bis zu 100% von
up to 25% of up to 50% of up to 75% of up to 100% of
Tien Tun TN T
TN Tkmax TKW (25) THW (50) TIW (75) TKW  (100) | Nmax AK, AK, AKimax
kNm kNm khm kNm kNm kNm 1/min mm mm mm
3) 1
200R 20 6,0 0,48 0,87 127 1,66 4360 3.0 1,5 3,0
320R 3,2 9,6 0,76 1,39 2,03 2,66 3900 3,0 1,5 3,0
500R 5,0 15 1,19 1,90 2,60 3,31 2880 50 15 3,0
700R 7.0 21 1,66 2,59 3,51 4,43 2880 50 1,6 3,0
1200R 12 36 2,85 4,90 6,95 9,00 2500 50 25 50
1600R 16 48 3,80 8,77 9,73 12,7 2150 50 25 50
2100R 21 63 4,99 8,66 123 16,0 2150 50 25 50
2900R 29 87 6,90 12,4 17.8 233 1840 8.0 2,5 50
3500R 35 105 8,30 14,2 20,1 26,0 1840 8,0 2,5 50
5000R 50 150 119 20,3 28,6 37,0 1540 9,0 30 6,0
7000R 70 210 16,6 26,7 36,9 47,0 . 1540 9,0 3.0 6,0
9000R 90 270 214 343 471 60,0 1340 10 4.0 8,0
11000R 110 330 26,0 41,8 57,7 73,5 1340 10 4.0 8,0
15000R 150 450 35,6 49,7 63,9 78 1175 10 4.0 8,0
18000R 180 540 42,8 59,7 76,7 93,6 1075 10 4,0 8,0
22500R 225 675 53,4 74,6 95,8 117,0 1095 11 75 15,0
27000R 270 810 56,0 90,0 112,0 135,0 1095 11 7.5 15,0
1) bei Nmax = 600 1/min, fﬁr_hfjhere Drehzah'len: 3) Dieser Wert ist fUr kleinere Drehmomente konstant.
at Npax= 600 r.p.m., for higher speed ratings: This value is constant for smaller torque ratings.
ARl \ f 600 min~" AK 4) Bezugstemperatur des Gummis: max. 60° C
()= n r Reference temperature of the rubber: max 600 C (1400 F)
2) Bezogen auf ein Wechseldrehmoment Tw =02 Tkn
und eine Frequenz f = 10 Hz
Referred to an alternating torque of Tyy = 0,2 - Tkn
and to a frequency of f = 10 Hz :

Datum 02,1996

14



Technische Daten
TexHuvyeckue gavHbIe

Stromag

Paamep Ocenan Papwan, AMHaMu-eckan KecTKOCTL NPY KpyYeHun OTHocwuT. HonycTtum.
MychTb HeCcTKoCTb HECTKOCTL Aemndurpo- | MOLWHOCTL
GE BaHue Aemndupo-
BaHWA
Ten 8010% | Tin 10 25% | T 30 50% | Ty ADT5% Trrl0100%
Ca C; Crayn(io) Craynes) Craynsa) Crdynizs) Crayn(100) e Puw
KH/mam KH/Mm kH mipag KH mipag kH m/pag KH mipan kH m/pag 4) kBT
4) 4) 23 49 |2 4 2) 4) 2) 4) 2) 4) _J
200R 0,32 0,71 27 11.6 26,4 41,2 56,0 1,0 0,245
320R 0,42 0,95 8,4 221 45,1 68,1 91,0 1.0 0,350
500R 0,61 2,47 10,9 29,4 60,3 91,1 122 1,0 0,450
700R 0,61 2,47 13,4 37,2 77,0 137 156 1,0 0,630
1200R 0,90 3,33 19,9 81,6 185 287 350 1,0 1,10
1600R 1.08 5,00 28,5 120 272 424 576 1,0 1,40
2100R 1,08 5,00 37,4 154 349 544 739 1,0 1,80
2900R 1,56 8,48 54,0 241 553 864 1176 1,0 2,30
3500R 1,56 8,48 71.0 288 651 1013 1375 1,0 2,80
5000R 2,83 14,9 200 480 990 1450 1850 1,0 3,60
7000R 2,93 14,9 221 553 1106 1652 2212 1,0 5,10
9000R 3,58 15,0 290 725 1450 2175 23800 1,0 6,20
11000R 3,58 15,0 300 500 1570 2530 3550 1,0 7,60
15000R 4,18 17,5 513 800 2487 4173 5860 1,0 8,90
18000R 4,18 17,5 650 1150 3407 5663 7920 1,0 8,90
22500R 5,00 16,7 386 958 1917 2854 3813 1,0 13,30
27000R 6,00 20,0 463 1150 2300 3425 4575 1,0 16,00

i 1) Ans ckopocTy 40 Npax= 600 0B/MUH;

Npu Bonblen cKopocTu:
( 1 o
AKI‘ (n) = M " AKI‘
n

2) [na nepemeHroro momMenTa Tuw=0.2-Twy
W ang Yactotel =10y,

3) 370 3HayeHue HeMIMEHHO AN MEHBLLLIMX 3HAYEHM KpyTALero

MORMEHTA

4) HopmanbHoii cuuTaeTcn Temnepatypa peavHsl 4o Makc, 60°C,

15



Masstabelle - Baureihe GEF...R
Tabnuua pasmep‘::)r::.I (?epvm GEF...R 5 tr om ag

CropoHa A

s1

US o g
&LZL' NN : '

k2
L1

CrtopoHa B

%,
]

S

o
di1

DD-861102-000

320R 500R 700R 1200R 1600R 2100R 2900R 3500R

Pasmep MydThl GEF

a 380 514 514 593 690 690 808 808
OuameTpot MM b 354 486 486 561 650 650 767 767

c 328 458 458 529 610 610 726 726

d1 npegs. 45 60 60 80 a0 a0 120 120

d1t max 90 120 120 150 180 180 220 220

e1 329 460 460 530 612 612 726 726

K1 12x13,5 |16x17,5 |16x17,5 |16x17,5 |16x22 16x22 16x26 16x26

k2 2x 6,6 2x9 2x9 2x11 2x13,5 2x13,5 2x13,5 2x13,5

M6Ex18 M8x25 M8x25 M10x30 | M12x40 | M12x40 | M12x35 | M12x35

BuHTe! 2 COBQMHUT. BUHTA

I1 136 156 156 195 242 242 264 264
Anuuel MM mH 135 155 155 190 235 235 260 260

ni 18 24 24 33 43 43 40 40

o1 10 12 12 18 23 23 20 20

S1 3 4 4 5 5 5 6 6

W1 25 33 33 43 48 48 56 56

W2 70,5 82 82 101 128 128 139 139

G 14 37.5 375 47 83 83 135 135
Macca Kr Ga 13,8 30,5 30,5 46 80 80 110 110

G obuwan 27,8 68 68 53 163 163 245 245
MoMEHTBI MHEPLIMKA Mace | krpa° Jir 0,07 0,24 0,24 0,59 1,45 1,45 2,94 2,94

Ji 0,34 1,37 1,37 2,65 6,81 6,81 11,77 11,77

MomeHT uHepLn mace J; npu HanBonbLUuem avaMeTpe oTBepcTUst

16




Masstabelle - Baureihe GEF...R
Tabnuua pasmepos. Cepua GEF...R

Stromayg

8

CropoHa A

i

L%.&
] 1

==
i3

=
w | il%&%éi:t ) Cropota B
2 |
o S \\ \\\\\ ‘
w2
qy 3 '
S IR
mi
DD-861102—-000
5000R 7000R 9000R 11000R |15000R |18000R |22500R |27000R
Pasmep Myl GEF
a 958 958 1110 1110 1262 1386 1386 1386
HuameTpbl MM b 908 908 1051 1051 1195 1315 1315 1315
¢ 858 858 992 992 1128 1244 1244 1244
d1 npegs. 140 140 160 160 180 200 210 210
el i 280 280 320 320 360 400 420 420
et 860 860 995 995 1135 1236 1235 1235
ki 16x33 16x33 | 16x36 16x36 16x36 24x38 24x38 24x38
ks 2x17.5 2x17,5 2x22 2x22 2x22 2x22 2x22 2x22
M16x50 | M16x50 | M20x50 |M20x50 |M20x45 |M20x50 |M20x70 | M20x70
BuHTH! 2 CORQMHUT. BUHTA
I 330 330 370 370 413 448 670 670
Onudel 1M mi 325 325 367 367 410 440 665 665
ni 45 45 47 47 47 54 80 80
o1 25 25 25 25 25 28 45 45
S1 8 8 8 8 8 8 10 10
w1 70 70 82 82 80 78 132 131
e 184 184 201 201 241 262 as7 390
Gi 220 220 358 358 594 798 998 1020
Macca Kr Ga 178 178 292 292 324 412 755 779
G_oﬁm.an 398 398 650 650 936 1210 1753 1799
MoMeHTb! uHepumn Mace | gr-m? dy* 8,81 8,81 19,4 19,4 44,22 73,57 91,38 94,2
Ja 28,15 28,15 63 63 98,32 145,8 255,1 262,6

*

MomMeHT uHepumMn Mace J; npu HauBonsLwem AuameTpe aTBepcTUA

17




Masstabelle - Baureihe GEW...R 5
Tabnuua pasmepos. Cepua GEW...R t’ ama g

n2
__]__
= T va
b
| N
a =
H
X NN

(e

//{ ZINSRANNN

iGa Gy
e - ‘ 5
Cropoha A 2 SO CH | I - = - ! Cropouna B
m3 __J ma |
; 2 J
DD-861099-000
320R 500R 700R 1200R 1600R 2100R

Pasmep Myt GEW

a 380 514 514 583 690 690
HuameTpsl MM d1 npene. 45 60 60 80 90 90

d1 max 90 120 120 150 180 180

d2 npega 45 60 60 80 90 90

d2 max 100 135 135 170 250 250

l2 265 300 300 365 460 460
AndHe MM m2 135 155 155 190 235 235

Ma 115 120 120 150 200 200

nz 35 46 46 61 71 71

W1 70,5 82 82 101 128 128

w2 112,85 132 132 146 186 186

Gi 14 37,5 37,5 47 83 83
Macca Kr Ga 34 77 77 128 248 248

G ofiugan 48 1145 1145 175 33 331

Jit 0,07 0,24 0,24 0,58 1,45 1,45
MOMEHTB! MHEPLMW MacT Kr-ta® Ja 0,59 2,55 2,55 5,40 13,39 13,39

* MoMeHT MHepLMK Macc J; npy Haubonbluem gruameTpe oTBEPCTHUA

18




Masstabelle - Baureihe GEW...R
Tabnuua pasmepos. Cepusi GEW...R s tr om a g

NN\ @
L. w2 wi
| Ga G It
CropoHa A  © ! E RN B = CropoHa B
. m3 e m2
L 12
DD-861093—-000
2900R 3500R 5000R 7000R S000R 11000R
Paamep mydtbl GEW
a BO8 808 958 958 1110 1110
Avametpol MM d1 npeas 120 120 140 140 160 160
d1 max 220 220 280 280 320 320
d2 rpegs. 120 120 140 140 160 160
d2 max 270 270 300 300 350 350
12 || 520 520 651 651 728 728
AnuHbl MM mz2 || 260 260 325 325 367 367
ma 1220 220 280 280 320 320
nz 76 76 84 84 87 87
Wi 139 139 184 184 201 201
w2 219 219 279 279 314 314
Gi 135 135 220 220 358 358
Macca kP Ga 318 318 530 530 743 743
G obuyan 453 453 750 750 1101 1101
Ji* 2,94 2,94 8,81 8,81 19,4 19,4
MomeHTLI MHepuuK Macc KM Ja 25,51 25,51 58,17 58,17 12,76 112,76

T MomMeHT uHepLmn mMace Ji npu HanBonbluem AnameTpe oTBEPCTUR

19




Masstabelle - Baureihe GEF...R mit Tellerflansch
Tabnuua pasmepos. Cepus GEF...R, dnaHey rapenb4yarbin

Stromag

CropoHa A

s1

et
RN

/i
CropoHa B = D—

i&\\\\\\\\

L : ® 8 Q%
G| 7 = / \
| = : : |
R ]
rx45° m | \
N \/
\ _ __ =
| \Q
jHi2
= DD-861097-000
320R 500R 700R 1200R 1600R 2100R
Pasmep Myl GEF
a 380 514 514 593 690 690
OunameTpi MM b 198 230 230 264 322 322
c 172 200 200 234 287 287
d min a5 60 60 80 90 90
d max 30 120 120 150 180 180
a 329 460 460 530 612 612
f 230 271 271 298 358 358
j 20 20 20 22 22 22
K Mi2 M14 M14 M14 M16 Mi6
| 173 205 205 243 294 294
OnuHbl MM m 135 155 155 190 235 235
n 18 23 23 29 3z 32
o 53 70 70 77 91 91 .
p 20 27 27 24 27 27
r 1 1 1 1 15 1,5
s 2 3 3 4 4 4
& 2 2 2 a 5 5
o 36,5 47 47 52 60,5 60,5
- 70,5 82 82 101 128 128
X 6x60" 6x60° 6X60° 6x60° Bx45" 845"
Yk y 30° 30° 30° 30° 22'30' 22°30
z 3x120° 3x120° 3x120° 3x120° 4x90° 4x90°
Gi 14 37.5 37.5 47 83 83
Macca KT Ga 29,6 67 67 101 161 161
G obian 436 104,5 104.5 148 244 244
it 0,07 0.24 0,24 0,59 1,45 1,45
MomeHTB! UHepLum macc k-’ Ja 0,72 2,94 2,94 5,63 12,91 12,91
|

* MoMeHT uHepLimu Macc J) Npu HanbonsLueM qUameTpe oTBepCTUA

20




Masstabelle - Baureihe GEF...R mit Tellerflansch

Ta6nuua pasmepos. Cepun GEF...R, dnaxey TapensyaTbiv

Stromag

CtopoHa A
s

1

/ [ [£4
Zan=. PR
) e e B / >
7752 %\\\ Cropoxa B P e @\
fL o N
n
. —e T 8N\ ]
Gjy - / )
i ! ) N kil G !
X45° s } i
\ ] %, )
] H12
DD—-861097—-000
2900R 3500R S000R 7000R 9000R 11000R
Pasmep Myl GEF
a 808 BO8 958 958 1110 1110
HAuameTpbl MM b 378 378 480 480 565 565
c 334 334 420 420 500 500
d min 120 120 140 140 160 160
il 220 220 280 280 320 320
e 726 726 860 860 995 995
f 420 420 540 540 630 630
i 26 26 33 33 33 33
K M20 M20 M24 M24 Ma7 M27
| 337 337 411 411 472 472
Onust MM m 260 260 325 325 367 367
n 32 32 35 35 50 50
o] 108 108 121 121 144 144
p 45 45 51 51 55 55
r 2 2 2 2 2 - |2
s1 5 5 5 5 5 5
52 5 5 5 5 5 5
w1 75 75 88,5 88,5 101,5 101,5
w2 139 139 184 184 201 201
X Bx45° 8x45° Bx45" Bx45" 12x30° 12x30°
Yrmst ¥ 22°30" 22°30' 22°30' 22°30 18° 15*
z 4x90° 4x90° 4x90" 490" 6x60° 6x60°
G 135 135 220 220 358 358
Macca Kr Ga 233 233 369 369 634 634
G ofuan 368 368 589 589 992 992
Ji* 2,94 2,94 8,81 8,81 19,4 19,4
MomeHTb! UHepLM Macc €M Ja 25,06 25,06 57,57 Q757 129,01 129,01

* MomeHT uHepUm Macc J; npy HanbonbLLeM AuameTpe OTBEPCTHA

21




Masstabelle - Baureihe GEF...RF
Ta6nuua paamepoB. Cepus GEF...RF

CtopoHa A
51
-— X
Lo w2 |
: CropoHa B v
N ! £
© E e L GI 1
: %
SRR
I NN RN s
e
s2 -
DD-861103-000
320RF S00RF 700RF 1200RF 1600RF 2100RF
Pasmep MychTb! GEF
a 380 514 514 593 690 690
[uameTphl MM b 354 486 486 561 650 650
-] 328 458 458 529 610 610
d 172 200 200 234 287 287
e 329 460 460 530 612 612
f 230 271 271 298 358 358
g 198 230 230 264 322 322
i 20 20 20 22 22 22
ki 12x13,5 16x17.5 16x17,5 16x17,5 16x22 16x22
e 2x66 2x9 2x9 2x11 2x13,5 2x13,5
k3 Mi2 M4 M14 M14 M16 M16
M6x18 MBx25 MBx25 M10x30 M12x40 M12x40
BuHTh! 2 COE[IUHKT. BUHTA
| 191 216 216 271 331 331
OnuHe MM m 34 38 38 44 54 54
n 18 24 24 33 43 43
o 10 12 12 18 23 23
st 3 4 4 5 5 5
52 7 7 7 7 8 8
i 25 a3 33 43 48 48
5 g3 109 109 131 162 162
X 6x60° 6x60° 6x60° 6x60° Bx45° Bx45”
Yrriet y 30° 30" 30° 30" 22°30° 22°30
z 3x120° 3x120° 3x120° 3x120° 4x90° 4x90°
Gl 26,2 57 57 74 141 141
Macca Kr Ga 13,8 30,5 30,5 46 80 B0
G ofiwan 40 87,5 87,5 120 221 221
Ji 0,15 0,41 0,41 0,89 2,30 2,30
MomMeHTL! MHEepLIMK Mace KM Ja 0,34 1,37 1,37 2,65 6,81 6,81

22




Masstabelle - B ihe GEF...RF
T:SSJiuauaep‘;sMeapl:)r:.‘ (?epuﬂ GEF...RF St" omag

CtopoHa A -n—“&-ﬁ
s1 1] T GA
= = { J
—— b=
Q/l 7 ¥ . w2
N %; —
s -
= v I |Ctopota B 2
RN 19 Pl e
@ R GI 1
<
o Y A —
=) %ﬂ‘ e}
o AR L7 A4 [
T |-
s2:|] w
DD-861103-000
2900RF 3500RF 5000RF T000RF 9000RF 11000RF
Pasmep MycdhTbl GEF
a 808 808 958 958 1110 1110
[unameTpbl MM b 767 767 908 908 1051 1051
c 726 726 858 858 992 992
d 334 334 420 420 500 500
e 726 726 860 860 995 995
f 420 420 540 540 630 630
g 378 378 480 480 565 565
i 26 26 33 33 33 33
L 16x26 16x26 16x33 16x33 16x36 16x36
fi 2x13,5 2x13,5 2x17,5 2x17,5 2x22 2x22
et M20 M20 M24 M24 M27 M27
M12x35 M12x35 M16x50 M16x50 M20x50 M20x50
BuHTH! 2 CoBOUHAT, BUHTE
I 358 358 451 451 480 480
LnuHe! MM m 60 60 56 56 65 65
n 40 40 45 45 47 47
o 20 20 25 25 25 25
51 6 6 8 8 8 8
52 8 8 10 10 10 10
WA 56 56 70 70 80 80
w2 174 174 212 212 238 238
X 8x45° Bx45” 8x45° Bx45" 12x30° 12x30°
Y y 22°30 22°30' 22°30 22'30 15" 15°
z 4x90° 4x90° 4x90° 4x90° 6x60° 6x60°
Gi 200 200 364 364 499 499
Macca Kr Ga 110 110 178 178 280 280
G ofiwan 310 310 542 542 779 779
Ji 4,55 4,55 12,32 12,32 24,27 24,27
MomeHTbI MHepLMY Mace e Ja 1,77 1,77 28,15 28,15 56,60 56,60

23




Masstabelle - B ihe GEG...R
Taagz:uaepzsueapl:)r:.l (?apvm GEG...R St’ omag

CrtopoHa A B
wi .
&1 no 1Gges
7 R
< E S 1 &

N L
0 o o
o
=g =
[_ L
il \\\.\ \\ L Cropowa B
DD-861101-000
320R 500R 700R
Paamep Myt GEG
a 380 514 514
OuameTpbl MM b 354 486 486
c 328 458 458
et 329 460 460
f1 225 271 271
g 140 140 140
g2 196 218 218
ki 13,5 17,5 17.5
k3 M16 M18 M18
M6 x 55 M8 x 70 M8 x 70
BUHTBI 2 CORLIMHMUT, BUHTA
I3 130 139 138
AnuHel MM nz a7 72 72
51 3 4 4
s2 4 5 5
t1 22 24 24
w1 50 52 52
K 12x30° 16x22,5" 16x22,5°
Yl k3 Bx45° 8x45° 8x45°
62 129 129
Macca Kr G ofiwan
Ji 0,20 0,83 0,83
MoMEHTBI UHEPLIMK Macc Kr-M” Ja 0,79 3,07 3,07

24




Masstabelle - B ihe GEG...R
T:stiuauaepzaueapuor:.l ('fepvm GEG...R Str omag

CTopoHa A 13
Wi
51 b f Gges
P
E -
N
N

$2

f1

\
NS
T
§I? !

H=£h \ \ ”
| . = = e ] = !
| L = i
g o i CtopoHa B
| 3
DD-861101-000
1200R 1600R 2100R
Paamep Myt GEG
a 5393 690 690
[uameTpsl MM b 561 ‘650 650
c 529 610 610
e1 530 612 612
f, 330 400 400
g1 175 175 175
g 245 280 280
k1 17,5 22 22
k3 M20 M22 M22
M10 x 80 M12 x 90 M12 x 90
BuHT 2 COBAVNHUT. BUHTA
I3 165 190 190 {
OnuHbl MM nz 81 90 90
51 5 5 5
s2 6 6 6 i
t1 25 34 34
k1 16x22,5° 16%22,5" 16x22,5°
Yrribt ka 8x45° 8x45° 8x45"
192 297 297
Macca KF G chulas
Ji 156 3,14 3,14
MoMeHTEI MHepLA Macc Kr-p° Ja 5,82 12,68 12,68

25




Masstabelle - Baureihe GEP...R
Tabnuuya pasmepos. Cepua GEP...R

|4
CropoHa A no
sl
Lo} s
RN
3 LT
| Q\_a& %E
\ ”
N| [T
N B |
%] \ |
/ \
§ s3 A '\.‘.
P
_ Bl )
o Y
\_\ : L Ctopora B
CoeuHuTENbHLIE OTBEpCTUS obpaboTaHsl NpeBapuTenbHo
DD—-861100-000
320R 500R 700R 1200R 1600R 2100R
Paamep MychTb! GEP
a 380 514 514 593 690 690
HvameTpel MM b 354 486 486 561 650 650
c 328 458 458 529 610 610
[=3] 329 460 460 530 612 612
f2 202 274 274 330 400 400
g3 120 135 135 150 224 224
g4 174 229 229 282 336 336
i 4x20 4x24 4x24 4%26 4x32 4x32
P2 4x20 4x24 4x24 4%26 4x32 4x32
k1 12x13,5 16x17.5 16x17,5 16x17.,5 16x22 16x22
i 8xM8. BxM10 | 8xM10 8xM12 8xM12 8xM12
12 rny6una | 15 ryBuma | 15 rmyBuka | 12 my6usa | 12 mybusa | 12 mybusa
l4 111,5 138 138 164 172 172
AnuHe! MM nz 32 44 44 58 72 72
51 3 4 4 5 5 5
s3 4 5 5 6 8 8
t2 20 29 29 26 32 32
M6x30 M8x40 M8x40 M10x55 M12x65 M12x65
BuHTh 2 coeuHuT. BuHta
X1 4x90° 4x90° 4x90° 4x90° 4x90° 4x90°
Yl X2 = = = ~= = <%
¥ parst 22,5° 225" 22,5° 225 22,5°
y2 Bx45" Bx45" 8x45" 8x45° 8x45° 8x45°
=4 45" 45" 45" 45° 45" 45"
72 4x90°* 4x90° 4x90° 4x90" 4x90° 4x90°
Gi 11,0 45,2 45,2 59 84 84
Macca Kr Ga 273 61,6 61,6 95 156 156
G obuan 38,3 106,8 106,8 154 240 240
Ji 0,07 0,38 0,38 1,10 o i 187
MomeHTbl MHepLUun mace Krm® Ja 0,54 232 2,32 510 11,23 11,23

26




Masstabelle - Baureihe GEP...R
Tabnuuya pasmepos. Cepus GEP...R

Stromag

14 z2
CropoHa A no IS st
u e |
j2
W
RN
x — - -+ Q\‘:\ |
NG R\
o EW/ ES ¢ m~
4 1 \
5 o |
- sl 1
NoA
it H7
w a & q —
(&)
|
\
i\
\
]
=
o= | ]
& s
@ D-®
CtopoHa B
e WY
CoeguHuTensHble oTBepcTua 0bpaboTaHbl NpefBapuTensHo
DD-B861100-000
2900R 3500R 5000R 7000R S000R 11000R
Paamep Mydh! GEP
a 808 808 858 958 1110 1110
AuameTpoi MM b 767 767 908 908 1051 1051
c 726 726 8s8 858 gaz2 992
e1 726 726 860 860 935 985
f2 460 460 550 550 648 648
g3 250 250 320 320 340 340
g4 396 396 470 470 562 562
i 8x32 Bx32 8x44 8xa4 Bx48 8x48
2 4x32 4x32 4x44 4x44 4x48 4x48
i 16x26 16x26 1633 16x33 16x36 16x36
ks 12xM12 12xM12 12xM20 12xM20 12xM20 _12xM20
15my6ura | 15mybuHa | 25 mybuna | 25 mybuHa | 25 mybuma | 25 myGnHa
la 203 2083 298 298 294 294
LnuHet (1Y) n2 64 64 88 88 87 87
s1 6 6 7 T f 8
s3 8 8 7 7 B 8
t2 32 32 50 50 48 48
M12x60 M12x60 M16x85 M16x85 M::0x90 M20x90
BUHTH 2 COBAUHKUT. BUHTA
| X1 4x90° 4x90° 4x80° 4x80° 4x90° 4x90°
Yrnbl x2 60" 60° 60" 60° 60° 60°
y1 15" 15" 157 157 b 15°
y2 12x30° 12x30° 12x30° 12x30° 12x30° 12x30°
21 30" 30° 30° 30° 30° 3o0°
z2 60° 60° 60" 60° 60° 60"
Gi 130 130 224 224 329 329
Macca Kr Ga 233 233 3589 359 530 530
G obuan | 363 363 583 583 859 B59
Ji 3,30 3,30 932 9,32 16,78 16,78
MoMeHTbI MHepLUK Mace Krm? Ja 22,17 2217 4585 48,85 93,59 93,59

27




Masstabelle - Baureihe GEF...R (mit SAE - Anschluss)
Tabnuua paamepos. Cepusi GEF...R (coeauneHue no SAE) Stromag

CTopoHa A 2

T

NN [ 4
L — .
“a < %
o {‘t—_ =
SR _—. o
. w
Mt \\: )
\ ,
G = CtopoHa B
s kel
mi
DD-861106-000
320R 320R 320R 320R 320R
Paamep Myl GEW
14" 16" 18" 18" 21"
KoHcTpykUmA coeHeHna SAE
a 466,7 517.5 5715 5715 6731
OuameTpo MM b 4382 488,9 5429 5429 641,4
d1 npeas, 45 45 45 45 45
di max 90 30 90 a0 g0
&5 329 329 329 329 329
e 380 380 380 380 380
ki1 B8x13,5 Bx13.5 6x17.5 12x17.5 12x17,5
l 139 139 139 139 139
JnuHes MM mt 135 135 135 135 135
0 13 13 13 13 28
Wi 20 18 16,5 16,5 14
w2 705 70,5 70,5 70,5 70,5
Ga 21 25 30 30 39,5
Macca Kr G 14 14 14 14 14
G ofiwan 35 39 44 44 53,5
3[Rl 0,07 0,07 0,07 0,07 0,07
MoMeHTbI MHepLWMK Mace K’ Ja 0,63 0,71 1,21 1,21 219

* Tpu HawbonbLuem AnameTpe OTBEpPCTUA

28




Masstabelle - Baureihe GEF...R (mit SAE - Anschluss)

Tabnuua paamepos. Cepus GEF...R (coeauHeHwe no SAE)

Stromayg

wi i
1Gy I
CropoHa A 5
N
x
<}
fn
€=
m
Ful
o
(4]
©
= e CtopoHa B
G| !
i o
L mi
DD-861106—000
500R 500R 500R 1200R 1200R 2100R
Pasmep My GEW T00R 700R 700R
16" 18" 21" 21" 24" 21"
KoHcTpyrkums coeguHeHna SAE
a 5175 5715 673,1 6731 7334 673,1
[uameTtpsi M b 4889 5429 641,4 641,4 6922 641,4
d1 npene. 60 60 60 80 80 90
d1 max 120 120 120 150 150 180
et 460 460 460 530 530 612
e 517.5 514 514 593 593 6731
ki1 B8x13,5 12x17.5 12x17.5 12x17.5 12x20 12x17.5
| 160 160 160 200 200 247
OnuHb M mi 155 155 155 190 190 235
o} 16 16 16 23 23 48
Wi 30 29,5 22,5 32,5 30 57,5
wo B2 82 82 101 101 128
Ga 33 40 52 70 82 76,5
Macca Kr Gr 37,5 37,5 37,5 47 47 83
G ofugan 70,5 77,5 89,5 117 129 159,5
Jir 0,24 0,24 0,24 0,59 0,59 1,45
MoMeHTLI MHEepLMK Macc KM Ja 1.5 1,98 3,18 4,90 6,37 6,33

* MNpu HavBonbluem gvaMeTpe OTBEPCTHA

20




GE - Schaltkupplungen

Arperatbl GE ¢ mydToin u mydron cuenneHus 5 t’ om ag

Arperartel GE-Stromag
c mydTol ¥ MydTON CUenneHun

Myd Tl MOXHO nocTaBuTb B KOMBUHaL UK C
MydTOM cUenneHus, ynpasnaemon
nHeBMaTnyecku, Unu B KOMbuHauum C ABOUHON
KOHMUYECKOWN (PPUKLUOHHON MydTOl cuyennerus,
UnNK ¢ MHOronNnNacTuHYaTon gUCKOBON MydTOM
cuerneHus.

}'/L
78
™ k.
L
N
™~
B
N

T
%

N
1%
N

7
N

LE 0

N |

AN

V)
N

\'mi

i

DD-861104-000

30




GE - Schaltkuppl
Arpera(':r:GEuE‘:;;g'}r?;; u MydTon cuenneHun s t’ amag

NY77 7
T Y
E—3 E ey
772 Yo §§}§§§§/
/ \/ _RE.__ﬂ.{_f:}
~ ; A4
= NN
[ Ho e =
\GR7 N\, 2N
Pt A

N e

;

Z
2N

R

L
LY/
RERRE

DD—-861069-000

31




